Verslag: 	MR	
Datum: 		7 oktober 2024
Aanwezig: 	Ingeborg, Kirsten, Henny, Frederiek, Kim
Notulist: 	Kim

	
	Onderwerpen
	Actie:

	1.
	Opening door Frederiek 
We verwelkomen Kirsten als nieuw lid van de MR.
	

	2.

	Notulen vorige vergadering
- Nota jeugd/plan per school: dit is om de geldstromen beter in kaart te brengen over wat er aan zorg in Hoogeveen wordt aangeboden. Ze willen hierbij voornamelijk preventief werken. De pilot is vlak voor de zomervakantie gestart. Geconstateerd bij ons: er hangt veel jeugd bij ons op het plein, het is wenselijk dat dit alvast in beeld is. Er wordt nog best veel verantwoording bij de school gelegd, het is de bedoeling dat dit naar de juiste instanties verschuift. Er zijn veel mogelijkheden en kansen, maar er worden nog geen concrete activiteiten (op de juiste plek) georganiseerd. 
Er was sprake van een brugfunctionaris, deze komt niet op De Goudvink. 
- Jeugdeducatiefonds: er is 10.000 euro toegezegd. 
	






	3.
	GMR
- Bij de GMR staan bij punt 3 nu onderwerpen die naar voren komen die bijdragen aan professionalisering van de GMR, door bijv. gastsprekers uit te nodigen.
- Ingeborg gaat vragen naar de faciliteitenvergoeding binnen de GMR (bijv. een vrijwilligersvergoeding). 
- Ingeborg gaat vragen naar hoe op andere scholen de vrijwilligers worden gewaardeerd. 
	
Ingeborg  punten indienen bij GMR

	4.
	Mededelingen Henny
- Gemeente heeft een subsidie aangevraagd voor ‘Gezonde Buurt’, deze is toegekend. Eind 2025 moet er fysiek iets aanwezig zijn wat de gezondheid van de buurt bevordert. Dit kan te maken hebben met bewegen maar bijv. ook een zitplek zijn voor eenzame ouderen. 
	
Henny 

	5.
	Financiën OR 
- De begroting is erg positief. 
- Klassengeld is verdeeld, bedrag is gestort op de schoolrekening.
- Er moet een kascontrole komen.
- Klassengeld: bijhouden in overzicht en bonnen ook, dit aan einde van jaar inleveren bij Henny. 
	


Kim  nieuwsbrief

	6. 
	Verkeerssituatie
- We bespreken de ontvangen mail. De verkeerssituatie is duidelijk, staat duidelijk weergegeven, maar mensen houden zich er niet aan. We moeten actief mensen gaan aanspreken. We vragen handhaving om eens langs te komen en willen daarnaast ook de neuzen dezelfde kant op hebben, we benaderen de andere partijen. 
	Henny  tandarts, Krullevaar, handhaving, bezorgde vader
Kim  nieuwsbrief 

	7.
	W.v.t.t.k.
- Waardering richting hulpouders/OR/MR-leden. We gaan hier over nadenken/bespreken in het team. 
- Henny heeft een hele mooie dag gehad m.b.t. het 40-jarig jubileum. Ze bedankt iedereen hartelijk.
- Verzoek om de agenda en documenten van de GMR week van te voren te printen en aan (de kinderen van) Ingeborg en Kirsten mee te geven. 
	





	8.
	Volgende vergadering
Maandag 11 november.
	



